

黄南报

2019年5月10日 星期五
农历己亥年四月初六

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1161 期 2019 年第 18 期



州委召开常委会议 学习贯彻省委有关会议精神

本报讯（通讯员 刘莉丽）5月8日，州委召开常委（扩大）会议，传达学习4月15日省委常委会议精神和省委书记王建军在西藏、新疆、重庆调研时的讲话精神和省委副书记、省长刘宁在尖扎调研时的讲话精神，并就相关工作作出安排部署。

会议传达了学习了4月15日省委常委会议精神。会议要求，各地各部门特别是应急管理部门要深入学习贯彻会议精神，确保会议各项工作要求不折不扣落到实处。一是牢固树立“安全生产没有淡季，天天都会有风险”的理念，进一步提高政治站位，高度重视安全生产工作，切实落实好省委安全生产、森林防火工作部

署要求，坚决防止发生重特大安全事故和森林火灾，确保人民群众生命财产安全，确保全州社会大局安定。二是各地各部门要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的工作要求，针对目前项目复工高峰期，层层压实责任，加强监管力度，真正把责任落实到基层一线，落实到生产建设的每一个环节。三是坚持消灭于未起、防患于未然，切实加强应急队伍防灾减灾救灾能力建设，坚持专业化科学防范、应对和处置，健全完善各类应急预案，经常性组织应急演练，提高应急管理能力和水平。

会议传达了学习了省委书记王建军在西藏、新疆、重庆调研时的讲话精神。会议要求，各地

各部门要认真学习王建军书记在西藏、新疆、重庆调研时的重要讲话精神，不断树立合作共赢理念，加强与周边地区合作交流力度，积极学习先进理念和经验做法，为全州经济社会发展注入新动力。切实做好第三批、第四批援青干部对接，落实好相关工作，推动援青工作升级加力。

会议传达了学习了省委副书记、省长刘宁在尖扎调研时的讲话精神。会议指出，刘宁省长前往尖扎实地调研，与基层干部群众亲切座谈交流，了解掌握基层工作情况，对基层减负、脱贫攻坚等工作提出具体要求，各地各部门要深入学习领会，抓好贯彻落实。一是深刻把握省

长对基层减负、脱贫攻坚方面的重要指示精神及各项工作要求，以狠抓落实的实际行动回应省长对黄南的亲切关怀。二是按照“政策落实年、基层减负年”工作部署要求，认真落实省委省政府“十条措施”，狠抓政策落实，整治形式主义，减轻基层负担。各级领导干部要带头推动减负工作，在工作作风、工作方式上发挥示范带动作用。三是把产业扶贫作为脱贫攻坚的重中之重和实现长期稳定脱贫的根本之策，因地制宜选择好产业扶贫项目，探索建立符合实际的长效机制，切实发挥产业扶贫作用，保障贫困群众真脱贫、真脱贫、稳脱贫。



5月7日，州委书记王振昌深入同仁县开展“大走访、大排查、大调研”活动。图为王振昌在保安镇蔬菜大棚种植基地询问蔬菜大棚投资建设、经营管理、增产创收、利益联结等情况。

记者 张海麟 摄

红十字闪耀博爱光华

详见2版

幸福公交到朝阳

详见3版

守望相助 民族团结一家亲

详见4版

浓情五月 感恩母亲

详见8版

责编 / 马芝芬 排版 / 马芝芬

州委书记王振昌在同仁县调研指导工作

本报讯（通讯员 甘顺林）5月7日，州委书记王振昌深入同仁县开展“大走访、大排查、大调研”活动，实地查看林果经济、乡村旅游、扶贫产业、蔬菜产业、电商运营等重点工作落实情况，强调要发挥资源优势，大力发展特色产业，扎实推进乡村振兴，为高质量发展提供有力支撑。

在黄乃亥乡羊智沟，王振昌详细询问全县黄果梨种植发展情况，强调要充分利用当地光热条件，在荒山荒坡和弃耕地应种尽种，并加大苗木后期管理和看护，重点在苗木施肥、浇水、修剪及病虫害防治等方面下功夫，确保苗木成活率。

在格拉滩，王振昌向企业负责人深入了解新引进的优良无刺花椒“大红袍”和“大叶梅花椒”品种及土地流转、种植面积、盛果期产量、项目投资等情况。王振昌对经济林建设取得的成绩给予了充分肯定，并强调要按照“生态建设产业化、产业发展生态化”的总体思路，把经济林建设作为加快经济发展、调整优化种植结构、促

进林业增效和农民增收的重要举措。要依托科技、人才的支撑，充分发挥经济林示范项目的带动作用，积极筛选引进优良新品种，做好林果实用技术培训，全面提高经济林的建设质量。

随后，王振昌一行还实地查看了西山造林绿化工作，指出要加强组织领导，周密安排部署，扎扎实实、保质保量地做好造林绿化工作。同时，要把造林绿化与乡村振兴、脱贫攻坚、旅游开发、环境整治、民族团结进步、产业结构调整等工作结合起来，努力实现生态效益、经济效益和社会效益的有机统一，让群众在打造“青山绿水”中享受到“金山银山”带来的实惠。

在东干木村乡村旅游景点，王振昌详细了解规划设计、项目进展、基础设施、管理运行等情况，并就乡村旅游发展存在的问题及下一步建设计划与相关负责人进行了研讨交流。指出要把乡村旅游作为推进脱贫攻坚的大支撑和乡村振兴的大抓手，利用好旅游资源，集中力量走

特色旅游发展道路，打造休闲观光、绿色生态和民俗文化等综合功能的精品特色乡村旅游点，加快传统农业向观光型农业转型步伐，不断拓展农民增收致富渠道，为全州实施乡村旅游打下坚实的基础。

在保安镇蔬菜大棚种植基地，王振昌现场查看蔬菜长势，仔细询问蔬菜大棚投资建设、经营管理、增产创收、利益联结等情况。强调要切实按照“示范带动、集中连片、规模发展”的思路，坚持示范引导、效益带动，并通过“走出去、引进来”等方式加强技术指导，加大新品种、新技术推广运用，提升产品质量。

在扎毛水库灌溉工程施工现场，王振昌详细听取了工程建设工作情况汇报，指出，建设扎毛水库灌溉工程，将有效发挥同仁水利枢纽的综合效益，为发展隆务河谷高效特色农业提供可靠水源，对提高灌区农业综合生产能力，改善城乡生活，推动全州经济社会发展具有重要意义。

意义。

在城南扶贫产业园区，王振昌实地查看了格拉拉商贸有限公司中藏药材加工车间，详细了解当归、黄芪等药材种植、加工、销售情况。王振昌强调，扶贫产业园区是培育经济后发优势，打好脱贫攻坚战的有力抓手和关键举措，要做到产业园区建设与脱贫攻坚、农牧民利益联结的有效结合，进一步把种植基地建好，做大产业规模，提升整体水平。

在电商中心，王振昌观看电子商务推介宣传片，察看特色农畜产品展示区、线上网络销售平台，深入了解电商运营模式以及今后的发展打算。王振昌对企业注重自身发展的同时，帮助合作社和农牧民拓宽销售渠道，助推脱贫攻坚的做法给予充分肯定，并指出要围绕市场需求，借助自身优势，开发好农畜产品，加强电商人员培训，通过线上线下同步销售，不断做大做强电商产业。